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ΘΕΜΑ :  Απάντηση    στην    από   30-08-2018   με   αριθμό   95   αναφορά   του   Βουλευτή 
              κ.  Ι. ΒΡΟΥΤΣΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει 
προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών 
με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν 
από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις 
ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του 
ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή, τονίζεται ότι, αφενός μεν έχει ήδη καλυφθεί στο σύνολό του, 
για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Κυκλάδων, ο αξιόλογος αριθμός των προκηρυχθεισών, κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, οργανικών θέσεων, αφετέρου δε έχει ληφθεί μέριμνα 
για την περαιτέρω, στο άμεσο μέλλον, ενίσχυσή της με ικανό αριθμό, ομοίως, και κατά τη 
διαδικασία των συμπληρωματικών μεταθέσεων. Επιπρόσθετα, στην κατεύθυνση ενίσχυσης 
των Υπηρεσιών Αστυνόμευσης των Αεροδρομίων της Χώρας και των αστυνομικών Υπηρεσιών 
σε περιοχές αυξημένου τουριστικού ενδιαφέροντος, κατά την τρέχουσα θερινή περίοδο τα 
Αστυνομικά Τμήματα Θήρας και Μυκόνου, αντίστοιχα, έχουν ήδη ενισχυθεί με σημαντικό 
αριθμό προσωπικού. 

Στο σημείο αυτό, αξίζει, επίσης, να τονιστεί η επιπλέον ενίσχυσή τους με ικανό αριθμό 
προσωπικού Υπηρεσιών Τροχαίας, προς το σκοπό της βέλτιστης τροχονομικής αστυνόμευσης 
των περιοχών εδαφικής τους αρμοδιότητας, χωρίς να εξαιρείται το πεδίο της τεχνικής 
αστυνόμευσης του οδικού δικτύου αυτών, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και 
επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο 
του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας 
κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση 
αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 
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Επισημαίνεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Νοτίου Αιγαίου, καθώς και στο Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κυκλάδων να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες.  

Πέραν τούτου, τονίζεται ότι, στο πλαίσιο του εφαρμοζόμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, η Διεύθυνση Αστυνομίας Κυκλάδων έχει εκπονήσει, για την 
αστυνόμευση των περιοχών αρμοδιότητάς της, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, τα οποία έχουν 
επικαιροποιηθεί για το τρέχον έτος, δεδομένων των μεταβαλλόμενων κοινωνικών αναγκών, 
προκειμένου να διαμορφώνονται οι πλέον κατάλληλες συνθήκες ασφαλείας για τους πολίτες. 
Βάσει αυτών, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της αναπτύσσουν εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις) και διενεργούν στοχευμένους και συστηματικούς ελέγχους, 
εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή και, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, κατασταλτική αντιμετώπιση κάθε μορφής παραβατικών 
συμπεριφορών. 

Επιπρόσθετα, με σχετική διαταγή του Αρχηγείου, δόθηκαν, προς τις περιφερειακές 
Υπηρεσίες της Χώρας, κατευθυντήριες εντολές – οδηγίες, για την εντατικοποίηση της 
δραστηριοποίησής τους, κατά την τρέχουσα τουριστική περίοδο, στις περιοχές όπου 
παρουσιάζεται αυξημένη προσέλευση τουριστών, λαμβάνοντας πάντα υπόψη τη 
σημαντικότητα αποτροπής περιπτώσεων εξωτερίκευσης παραβατικών συμπεριφορών 
σχετικών με την ιδιοκτησία, τη διακίνηση και χρήση ναρκωτικών ουσιών, τη γενετήσια 
ελευθερία, τη διάθεση απομιμητικών προϊόντων και τη συγκαλυμμένη ή μη επαιτεία. 

Τέλος, σημειώνεται ότι, η όλη καταβαλλόμενη προσπάθεια συνεχίζεται με αμείωτη 
ένταση και ενδιαφέρον για την αποτελεσματική αντιμετώπιση κάθε ζητήματος αστυνομικής 
φύσης και την επίτευξη του - κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό - επιθυμητού περιβάλλοντος 
ασφάλειας για τους πολίτες.  
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